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2. Технічний  звіт про обстеження технічного стану та експлуатаційної 

придатності будівлі адміністративно-учбового (навчального) корпусу  

ДНЗ «Професійно-технічного училища №40 за адресою: вул. Собор-

на,174, м. Новоукраїнка Кіровоградської області. 
  

2.1. Загальна частина. 

 
       02.07. 2021 р. 

      На підставі договору № А/86/2021 та листа-замовлення №476 від 
23.06.2021 р. експертом Бєловим І.А., в  присутності  представників за-
мовника,  виконано обстеження  технічного стану та експлуатаційної 
придатності будівлі адміністративно-учбового (навчального) корпусу  
ДНЗ «Професійно-технічного училища №40 по вул. Соборній,172 у місті 
Новоукраїнка Кіровоградської області. 

      Мета обстеження – встановити технічний стан будівельних конструк-
цій приміщень адміністративно-учбового корпусу, а також, можливість їх 
подальшого надійного та безпечного використання за призначенням, з 
урахуванням діючих нормативних потреб (ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзив-
ність будівель і споруд»), доступності, зручності та безпеки осіб з інвалі-
дністю, згідно наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва 
та житлово-комунального господарства України №327 від 30 листопада 
2018 р. 

     На момент обстеження будівля адміністративно-учбового корпусу екс-
плуатувалася за призначенням. 

   Технічний стан будівельних конструкцій та експлуатаційна придатність 
приміщень адміністративно-учбового корпусу оцінювались за даними на-
турних обстежень, які виконувались візуально, а також, необхідних обмі-
рів у приміщеннях.     

   Під час технічного обстеження  були  вивчені дані технічного паспорту. 

 

2.2. Архітектурно-планувальні та конструктивні рушення. 

   
 Адміністративно-учбовий корпус відноситься до Державного навча-
льного закладу «Професійно-технічне училище № 40 м. Новоукраїнка» 
розташованого на ділянці по вул. Соборна, 174 у м. Новоукраїнка, Кіро-
воградської області. Будівля триповерхова, з технічним підпіллям, пря-
мокутної в плані форми  з габаритними розмірами 98,58 х 42,86 м. Під 
частиною будівлі знаходяться підвальні приміщення, в яких розташована 
топкова.  
    Учбовий корпус з’єднується с громадсько-побутовим корпусом теплим 
переходом, має два окремих зовнішніх входи, які розташовані окремо, по 
різні боки поздовжніх фасадів будівлі. З боку фасаду, який виходить на 
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вул. Соборну вхід обладнано навісом та ганком з фронтальними схода-
ми та боковим пандусом, поздовж зовнішньої стіни. 
 
      Висота приміщень технічного підпілля – 1,90 м, висота учбових пове-

рхів 3,30 м. Будівельний об’єм будівлі – 8575 м3.   

     Згідно  ДСТУ 8855:2019  “Визначення класу наслідків (відповідально-
сті) будівель і споруд” -  клас наслідків будівлі адміністративно-учбового 
корпусу СС2 (кількість  осіб, що постійно знаходяться в будівлі складає 
більше ніж 50). 

      Згідно ДБН В.1.1-7-2016 «Пожежна безпека об’єктів будівництва» 

ступінь вогнестійкості  будівлі – II (залізобетонні елементи каркасу та мі-
жповерхове перекриття та покриття). 

     Будівля адміністративно-учбового корпусу каркасно-панельна з 
в’язевим каркасом по серії «ИИ-04», побудована у 1988 році. 
 
                                    Основні  конструктивні  рішення: 

 Фундаменти – збірні залізобетонні стаканного типу; 

 Каркас – збірні залізобетонні колони, ригелі; 

 Діафрагми – збірні залізобетонні; 

 Перекриття та покриття – збірні залізобетонні багатопустотні 
плити; 

 Зовнішні стіни – навесні керамзитобетонні панелі; 

 Внутрішні стіни – кладка з керамічної цегли; 

 Зовнішнє оздоблення – фарбування гідрофобними сумішами; 

 Внутрішнє оздоблення  – шпалери, глазурована  керамічна 
плитка, фарбування олійною фарбою по штукатурці; 

 Сходи – збірні залізобетонні площадки та марші; 

 Перегородки – кладка з керамічної цегли; 

 Підлога – дерев’яна, лінолеум, керамічна плитка; 

 Дах – сумісний, не вентильований; 

 Покрівля – рулонна; 

 Вікна – дерев’яні з  подвійним  склінням,  спарені; 

 Вхідні двері –  металеві та дерев’яні; 

 Водостік з даху – внутрішній, організований. 

        Будівля обладнана центральними системами опалення, водопоста-
чання, водовідведення та електропостачання. 
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2.3  Результати обстеження  

 

     Обстеження будівлі адміністративно-учбового (навчального) корпусу, 
який знаходиться у складі ДНЗ «Професійно-технічного училища №40 за 
адресою: вул. Соборна,174, м. Новоукраїнка Кіровоградської області ви-
конувалось шляхом візуального огляду, а також  необхідних обмірів з 
метою визначення експлуатаційної придатності приміщень будівлі та їх 
відповідність вимогам доступності, зручності, інформативності і безпеки 
для потреб осіб з інвалідністю, згідно ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність 
будівель і споруд». 

     На час обстеження всі приміщення учбового корпусу експлуатували-
ся за призначенням. Яких-небудь ознак перенапруження або руйнації 
будівельних конструкцій, а також деформацій ґрунтів основи фундаме-
нтів в вигляді  тріщин, ненормованих прогинів конструкцій, відхилення 
стін від вертикалі обстеженням не зафіксовано. Технічний стан будівлі 
задовільний. 

     Будівля адміністративно-учбового корпусу відноситься до навчальних 
закладів. Обстеження приміщень виконувалося з умови, що особи з ін-
валідністю та маломобільні групи населення можуть перебувати в бу-
дівлі та її навчальних класах періодично, недовгий проміжок часу.  

    Зважаючи на конструктивну властивість будівлі (три поверхи, габа-
рити сходових кліток не пристосовані під застосування підйомників) всі 
приміщення (навчальні класи)  для обслуговування маломобільних груп 
населення передбачено на першому поверсі, тобто, весь учбовий про-
цес сплановано для можливості навчання людей з інвалідністю, ви-
ключно, в межах першого поверху.  

        Вхід на територію ДНЗ «Професійно-технічного училища №40 та, 
безпосередньо, до адміністративно-учбового корпусу обладнано доступ-
ними елементами інформації про об’єкт, ділянка території установи за-
безпечує безперешкодне пересування маломобільних груп населення, 
обладнана необхідними паркувальними місцями, пов’язана з зовнішніми 
транспортними та пішохідними комунікаціями. 

        Центральний зовнішній вхід розташовано з фасаду трьохповерхової 
будівлі учбового корпусу, який виходить на вул. Соборну. Вхід обладна-
но зовнішніми двостулковими дверми, які ведуть до вхідного тамбуру  з 
коридором та загального холу, має критий ганок зі сходами та зовнішнім 
пандусом. Підйом пандуса та висота ганку складають 0,40 м. Довжина 
пандуса 6,00 м; ширина між елементами огородження  1,20 м (дивись 
фото №1;3;4).  

     Таким чином, ухил підйому пандуса на вході до будівлі становить 8% 
(1:12), що відповідає вимогам ДБН В.2.2-40:2018,  п.5.3.1 та п. 5.3.2. Па-
ндус обладнано металевим огородженням з необхідними поручнями та 
бортиком – колесо відбійником. 
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     Ширина пандусу відповідає сучасним нормам. Вхід обладнано необ-
хідним, згідно норм, навісом. Площадка на вході має фронтальні сходи 
та розміри в плані 1,67 х 1,80 м. 

     Зовнішні вхідні двері двостулкові металеві,  шириною 1,40 м (одна з 
стулок шириною 0,95 м). Двері з тамбуру до коридору у хол теж двостул-
кові дерев’яні шириною 1,40 м, відповідно, відчиняються в одному на-
прямку. Розміри тамбуру у плані 1,65 х 2,66 м, ширина холу 5,50 м.   

     Будівля адміністративно-учбового корпусу двосторонньої орієнтації, 
планування приміщень коридорного типу, ширина коридору 2,20 м, що 
відповідає вимогам ДБН В.2.2-40:2018 (п.6.2.4 – при русі в одному на-
прямку). Висота проходів у просвіті, по всій довжині і ширині не менше 
ніж 2,10. 

     Всі внутрішні двері, які ведуть з коридору до навчальних класів мають 
ширину 0,90 м.  Згідно п.6.2.6 ДБН В.2.2-40:2018 - ширина дверних і від-
критих прорізів у стінах, а також виходів із приміщень і з коридорів у схо-
дову клітку повинна бути не менше ніж 0,90 м.  

        Ширина дверних і відкритих прорізів у стінах, а також, виходів з 
приміщень на сходових клітках складає не менше ніж 0,90 м, в дверних 
прорізах приміщень навчального закладу та у коридорі відсутні пороги та 
перепади висот підлоги. 
        У містах відпочинку та очікування передбачено місця для осіб з ін-
валідністю на крісло колісному або користувача з милицею. 

        На першому поверсі будівлі передбачено санвузол з умивальною, 
який пристосовано для ви користування маломобільними групами насе-
лення та особами з інвалідністю. На вході відсутні пороги, вхідні та інші 
двері  маю ширину у просвіті 0,90 м. Габарити приміщення санвузлу 2,80 
х 3,40 м, що відповідає необхідним вимогам, згідно ДБН В.2.2-40:2018. 
Санвузол обладнано необхідними пристроями для зручного та безпеч-
ного його використання маломобільними відвідувачами. 

 

2.4 Висновки та рекомендації 

 
       Керуючись пунктом 5.2 ДСТУ-Н Б В.1.2-18:2016 «Настанови щодо 
обстеження будівель і споруд для визначення та оцінки їх технічного 
стану» - технічний стан та експлуатаційна придатність приміщень будівлі 
ДНЗ «Професійно-технічного училища №40 по вул. Соборна,174 в м. 

Новоукраїнка Кіровоградської області, класифікується як - задовільний  
(стан 2). 
       Всі планувальні рішення та необхідне облаштування в приміщен-
нях, в цілому, задовольняють сучасним нормативним потребам (ДБН 
В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд») доступності, зручності 
та безпеки осіб з інвалідністю. 
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